



«Школьные годы чудесные...» – с. 3
«Учиться друг с другом,
учиться друг от друга» – с. 4
«Кричащий» двигатель успеха – с. 5
«Школа жизни» в общегитии – с. 6
«Наши партнеры» – с. 7
Внеучебный календарь – с. 8

Фелица

№№ 95-96, февраль 2007 г.

Газета издается с декабря 1997 г.

КЕМ РАБОТАТЬ Я ПОЙДУ?



Начнем со статистики:

- «Дошкольное образование» - 70,4 %;
- «Педагогика дополнительного образования» - 69 %;
- «Музыкальное образование» - 55,6 %;
- «Преподавание в начальных классах» - 96 %;
- «Туризм» - 45 %.

Приведенные цифры сухо отражают, сколько выпускников 2006 года по полученным в нашем колледже специальностям работают или продолжают получать образование в выбранном направлении. Лидируют в этом списке выпускники по специальности «Преподавание в начальных классах».

Но это только цифры. А какие отзывы мы получаем о наших выпускниках!

Ирина Капшина, педагог-организатор, и Алена Толщина, воспитатель группы продленного дня, трудятся в школе № 35 г. Архангельска. Директор школы А.В. Маслов отмечает их «коммуникативные качества, любовь к детям, отличные знания, владе-

ние различными методами и приемами воспитания учащихся, обладание высоким уровнем культуры и нравственности». Анна Вдовина, педагог-организатор школы № 2, уже сумела организовать шоу-программу «Танцуют все» в рамках проекта «Открой свое сердце», победителя Всероссийского конкурса проектов «Свой мир мы строим сами».

Выпускницы Наталья Ващуткина и Светлана Харлова уверенно начали свою профессиональную деятельность учителями начальных классов в школе № 17 г. Архангельска. Владение методикой ведения современного урока, умение ориентироваться в вариативных образовательных программах, высокая работоспособность, ответственность – эти умения и качества подметила в них заместитель директора по учебно-воспитательной работе А.Я. Ершова.

Мария Троицкая, Светлана Сафонова, Наталья Симановская (они закончили колледж по специальности «Музыкальное образование») покоряют своих воспитанников любовью к музыке, владением музыкальным инструментом, певческим голосом, артистичностью. Все это, по отзывам руководителей образовательных учреждений, в которых они трудятся, заслуживает уважения.

Елена Данилова, выпускница колледжа по специальности «Туризм», уже три года трудится в туристическом агентстве «Трэвел-клуб». Работать менеджером туризма в этой фирме Елена начала, будучи студенткой. Руководитель агентства отмечает ее коммуникативные и профессиональные умения.

Анна Малыгина, работающая воспитателем в детском саду № 140 «Творчество» по инновационной программе «Сообщество», по словам заместителя заведующей по учебно-воспитательной работе Н.Г. Калининой, «демонстрирует глубокие знания, целеустремленность, активность, ответственность, творческий подход к работе».

Приходите к нам учиться, и все эти слова будут адресованы и в ваш адрес!

**Зам. директора
по учебно-
производственной
работе, кандидат
педагогических наук
Л.А. ПЕРОВА**



ПОСТУПИ ПРАВИЛЬНО!

Архангельский педагогический колледж

163002 Архангельск, ул. Смольный Буян, 5,

тел. 274-302 (приемная комиссия), факс 273-893.

Интернет-адрес: www.avpu.ru; e-mail: director@pomorsu.ru

Архангельский педагогический колледж открылся 1 октября 1931 года. Сегодня в колледже учится более 760 студентов, из которых 60% - выпускники сельских школ области. Среди преподавателей колледжа 8 кандидатов наук, 7 заслуженных учителей РФ, 4 почетных работника среднего профессионального образования.

Преподаватели и студенты колледжа ведут активную научную работу, ежегодно проводятся студенческие научные конференции и педагогические чтения, в которых принимают участие студенты и педагоги многих образовательных учреждений страны.

В библиотеке колледжа более 60 тысяч томов, работают два читальных зала. В колледже с 1997 г. издается газета «Фелица», действует Литературная гостиная, выпущившая несколько поэтических сборников и поставившая интересные спектакли.

Большинство выпускников колледжа продолжают обучение в Поморском государственном университете имени М.В. Ломоносова, получая высшее образование в сокращенные сроки.

Колледж ведет прием абитуриентов на базе среднего (полного) общего образования со сроком обучения 2 года 10 мес. (по заочной форме - 3 года 10 мес.) по специальностям:

050303 «Иностранный язык» - квалификация «Учитель иностранного языка основной общей школы».

Вступительные испытания - русский язык (ЕГЭ), иностранный язык (тестирование и устно).

050709 «Преподавание в начальных классах» - квалификация «Учитель начальных классов»; дополнительная квалификация - учитель начальных классов с дополнительной подготовкой в области педагогики дополнительного образования.

Вступительные испытания: математика и русский язык (ЕГЭ).

050704 «Дошкольное образование» (очная и заочная форма обучения) - квалификация «Воспитатель детей дошкольного возраста»; дополнительные квалифика-

ции: для очной формы - воспитатель детей дошкольного возраста, руководитель изобразительной деятельности;

для заочной формы - воспитатель детей дошкольного возраста с дополнительной подготовкой в области воспитания детей раннего возраста; в области экологического воспитания.

Вступительные испытания: для очной формы - русский язык, биология (ЕГЭ).

Для заочной формы - русский язык (диктант), собеседование; для воспитателей и помощников воспитателя, имеющих стаж работы 2 года по специальности, - прием по собеседованию.

Успешно закончившим колледж по специальностям 050303, 050709, 050704 предоставляется право обучения по сокращенным программам в Поморском государственном университете.

050710 «Педагогика дополнительного образования» (очная, заочная форма обучения) - квалификация «Педагог дополнительного образования»; дополнительная квалификация - педагог дополнительного образования детей в области туристско-краеведческой деятельности, организатор туризма.

Вступительные испытания: для очной формы - география, русский язык (ЕГЭ).

Для заочной формы: русский язык (диктант), собеседование; для работающих по специальности, имеющих стаж работы 2 года, - прием по собеседованию.

100201 «Туризм» - квалификация «Специалист в сфере туристских услуг». Срок обучения - 1 год 10 месяцев. Обучение платное. Прием по собеседованию.

070701 «Реклама» - квалификация «Специалист по рекламе». Срок обучения 2 г. 10 мес. Обучение платное. Прием по собеседованию.

На базе основного общего образования (срок обучения 3 года 10 месяцев) по специальности:

050601 «Музыкальное образование» - квалификация «Учитель музыки, музыкальный руководитель», осуществляется набор на 2 курс.

Вступительные испытания:

- русский язык (ЕГЭ);
- игра на музыкальном инструменте, прослушивание вокальных

данных (для абитуриентов, имеющих музыкальную подготовку);

- проверка музыкально-слуховых и вокальных данных (для абитуриентов без музыкальной подготовки). **Архангельский педагогический колледж и Поморский государственный университет им. М.В. Ломоносова продолжают осуществлять проект многоуровневого музыкально-педагогического и художественного образования (профиль «Музыкальное искусство»).**

Выпускникам, окончившим колледж по специальности 0310 «Музыкальное образование», предоставляется возможность продолжить образование в Поморском государственном университете по направлению «Художественное образование» - квалификация «Бакалавр художественного образования» по заочной форме обучения в сокращенные сроки (3,5 года) на бюджетной основе.

Количество мест по каждой специальности - 25.

К заявлению о приеме прилагаются: документ, удостоверяющий личность, документ государственного образца об образовании или его копия (подлинник - при зачислении), 4 фотографии 3Х4, свидетельство о результатах ЕГЭ.

Прием документов: на очное отделение на специальность 050709, 050704, 050710 с 15 июня по 15 июля, вступительные испытания с 16 июля; на специальность 050303, 100201, 050601 с 15 июня по 31 июля, вступительные испытания с 1 августа; на заочное отделение с 15 марта по 15 апреля, вступительные испытания с 16 апреля. Абитуриенты и студенты из области обеспечиваются общежитием.

В колледже работают **подготовительные курсы:** дневные - 2 недели (с 10 по 25 июля).

Примерная стоимость платного обучения (за год):

050303 - 19 000 руб.; 050709 - 18 000 руб.; 050704 - 16 000 руб.; 050710 - 16 000 руб.; 100201 - 21 000 руб.

Показатели конкурса 2006 года по специальностям 050303 (английский) - 3,5; (немецкий) - 2; 050710 - 1,5; 050709 - 8,0; 050704 - 3,8; 100201 - 2,0.

Трижды самое: взрослое, большое, демократичное



Заочное отделение было открыто в 1932 году - оно почти ровесник самому колледжу. Сначала оно выпускало учителей начальной школы. В 1939

году открылась подготовка воспитателей детских садов. С тех пор отделение не прекращает своей работы. Заочное отделение самое большое в колледже по числу студентов - у нас обучается более 300 человек. Ежегодные данные приемной комиссии свидетельствуют о том, что желание абитуриентов учиться на заочном отделении не ослабевает.

Заочное отделение - одно из самых демократичных в колледже. Разница в возрасте наших студентов составляет 41 год. У нас учатся заведующие детскими садами, руководители кружков и секций, воспитатели. Глядя на наших студентов, можно не сомневаться в справедливости фразы о том, что учиться никогда не поздно.

Еще одна отличительная черта отделения состоит в том,

что большую часть материала студенты осваивают самостоятельно. На сессиях они учатся только 40 дней в году. Конечно, это требует определенных затрат времени.

Все выпускные курсы проходят преддипломную практику: будущие дипломированные воспитатели - в детских образовательных учреждениях города и области, педагоги дополнительного образования - в домах творчества, образовательных школах, в центрах технического творчества. Но и за это короткое время они успевают подружиться и продолжают общаться после получения диплома.

**Заведующая заочным отделением, кандидат биологических наук
Т.С. ЛЕОНТЬЕВА**

Школьное отделение

«Школьные годы чудесные...»



Они действительно чудесные, прекрасные, когда мы сами еще ученики. Но можно и остаться в школьной жизни, когда мы уже в роли наставника, учителя.

Открытость детских сердец, их непосредственность, любознательность, отзывчивость приносит много радости педагогу. Появляется огромное желание не только учить детей, но

и проводить с ними свободное время, общаться, играть.

Педагогические специальности сейчас особо востребованы, так как повышается рождаемость детей, увеличивается количество классов в школе, появляются различные клубы, развлекательные центры для детей. Образовательные учреждения нашего города, области ждут молодых, энергичных, творческих педагогов, у которых разносторонние интересы и которые любят детей. Такое образование можно получить, обучаясь на школьном отделении по специальностям «Преподавание в начальных классах», «Иностранный язык», «Педагогика дополнительного образования». У будущих студентов есть хорошая возмож-

ность получить квалификации: учитель начальных классов, учитель иностранного языка общей школы, педагог дополнительного образования.

Очень разнообразна и студенческая жизнь: традиции, праздники, олимпиады, конкурсы, где можно раскрыть свои творческие возможности.

У выпускников нашего колледжа есть хороший шанс получить и высшее образование в сокращенные сроки в Поморском государственном университете имени М.В. Ломоносова на основании договора между нашими учебными заведениями.

**Заведующая школьным отделением
Л.А. КНЯЗЕВА**

Специальность 050704 — «Дошкольное образование»

«Я БЫ В ВОСПИТАТЕЛИ ПОШЕЛ!...»



Каждый молодой человек к семнадцати годам стоит перед серьезным выбором своего дальнейшего самоопределения в профессиональной деятельности. На выбор профессии влияет много факторов, и в частности такой, как востребованность в обществе.

На сегодняшний день профессия воспитателя дошкольного образовательного учреждения

очень нужна. Воспитателя ждут любопытные детские лица, открытые и доверчивые сердца. Обучаясь в колледже на отделении педагогики и туризма по специальности «Дошкольное образование», студентки становятся профессионалами своего дела. Будущему воспитателю будет многое подвластно в работе с детьми: он сумеет успокоить любого ребенка, выразительно расскажет ему интересную сказку, научит читать и писать, сыграет в интересную игру, научит загадывать и отгадывать самые сложные загадки.

На первый взгляд, все это такое элементарное, это же каждый способен сделать! Да, способен, но выпускница колледжа с квалификацией «Воспитатель детей дошкольного возраста» выстраивает общение с ребенком на ос-

нове научных знаний по педагогике и психологии.

Профессия воспитателя востребована не только в дошкольном образовательном учреждении. Свои знания выпускница колледжа может применить, работая гувернанткой в семье, в фирме по организации детских праздников, на заграничном курорте в детском саду.

Ну как, заведующая отделением вас заинтриговала? А если у вас имеются склонности к педагогической деятельности, психологическое тестирование выдало вам, что профессиональная деятельность для вас - это сфера «человек-человек», то мы будем очень рады с вами сотрудничать.

**Заведующая отделением педагогики и туризма
Н.Ю. УЛЬЯНОВА**

«УЧИТЬСЯ ДРУГ С ДРУГОМ, УЧИТЬСЯ ДРУГ ОТ ДРУГА»



Одним из постоянных и старейших партнеров Архангельского педагогического является профессиональная школа № 1 г. Эмдена. О том, как развиваются отношения с нашими немецкими друзьями, рассказывает преподаватель иностранного языка Светлана Константиновна Жемайтис:

- В 1995 году между нашими учебными заведениями был заключен договор «Об обмене между преподавателями и студентами» и разработке совместных проектов. С тех пор студенты колледжа шесть раз посещали Эмден, знакомились с системой образования и культурой Германии. Совместно мы работали над тремя большими проектами: «Дети Европы как авторы», «Заглядывая через забор» (если переводить дословно) и два раза осуществляли проект «Учиться друг с другом, учиться друг от друга». Также мы принимали участие в открытии российско-немецкого бюро обмена в Гамбурге.

В июне-июле этого года планируем очередную поездку, в которой проведем неделю на острове в Северном море. Там мы будем работать над программой «Культура наших городов» - ребята приготовят выступления на музыкальных инструментах, сделанных своими руками. Участие в этой программе стало возможным благодаря победе в конкурсе на грант Роберта Боша, по-

лучить который смогли всего 17 стран из множества претендентов со всего мира.

- По каким критериям отбираются студенты для участия в проектах?

Главным критерием, конечно, служит знание немецкого языка. Большинство участвующих - студенты, обучающиеся по специальности «Иностранному языку». Но отбираются студенты и с других отделений. При отборе кандидатов для летней поездки также будут учитываться хорошее здоровье и творческие способности учащихся. Так что шансы есть у всех.

Спрашивал Олег ПЛАХИН



«Кричащий» двигатель успеха

Реклама - яркое явление современности: всепроникающее, вездесущее, профессиональное.

В.В. Маяковский в статье «Агитация и реклама» писал: «Ни одно, даже самое верное, дело не двигается без рекламы...»

Любое успешно действующее предприятие использует рекламу.

Слово «реклама» латинского происхождения (reclamare - «кричать») и в буквальном смысле означает:

- мероприятие, имеющее целью создать широкую известность чему-либо;

- распространение сведений о ком-либо, о чем-либо с целью создания популярности.

Реклама доходит к нам через различные средства массовой информации. Помимо традиционных - радио, телевидения, газет, журналов и рекламных щитов, реклама распространяется и через другие: почту, видеокассеты, различные сувениры.

Люди учатся на рекламе, она ускоряет адаптацию нового и неопробованного, способствует повышению жизненного уровня людей.

Человек живет в мире рекламы, и специалист по рекламе - одна из самых востребованных сегодня специальностей. И у вас есть шанс овладеть этой специальностью! Приходите к нам учиться!

Отв. секретарь приемной комиссии Т.Ф. САБИРОВА

Есть мнение...

НОВОЕ, МОДНОЕ, СОВРЕМЕННОЕ!!! И ТОЛЬКО В АПК!

В нашем колледже открывается новая специальность - «Реклама». Мы решили узнать, что думают студенты об этом нововведении, и провели небольшой опрос среди выпускников отделения педагогики и организации туризма.

Евгения Журко:

- Новое! Современное! И только в АПК!

Ты узнаешь, что такое реклама? Откуда растут ее корни? Какой бывает реклама? Как она создается? И многое-многое другое. Спешите! Места ограничены!

Анна Шилова, Марина Голубенко:

- Реклама как вид деятельности - это модная тенденция, современное направление, находящееся на пике популярности.

Ни для кого не секрет, что в наши дни существует огромное количество организаций, компаний, каждая из которых хочет занять лидирующие позиции на рынке товаров и услуг.

Многие фирмы прибегают к помощи квалифицированных



специалистов. У тебя есть возможность стать одним из них, получив образование в Архангельском педагогическом колледже по специальности «Реклама».

Здесь ты сможешь в полной мере освоить эту профессию, узнать все секреты рекламы, изучая такие предметы, как: психология рекламы, моделирование в рекламе, маркетинг, основы рекламы и многие другие.

Ты уже сделал свой выбор? Тогда приходи в АПК и стань востребованным специалистом!

Антон Вербицкий:

- Поступив на специальность «Реклама», вы узнаете все о рекламном бизнесе, как, где и для чего создается реклама.

Также познакомьтесь с крупнейшими рекламными агентствами г. Архангельска, пройдете в них практику и получите возможность устройства на работу.

Дмитрий Аммосов, Елена Намоилик:

- У тебя появилась уникальная возможность! Впервые среди средних специальных учебных заведений Архангельска открылась новая интересная специальность «Реклама». Срок обучения - 1 год 10 месяцев. После окончания нашего учебного заведения ты получишь диплом государственного образца и сможешь реализовать себя в такой интересной отрасли, как рекламный бизнес! Тебя ждут большие перспективы!

Ольга Зыкова, Людмила Козлова:

- Если ты любознательная, коммуникабельная, активная, творческая личность, то у тебя появился шанс заниматься тем, что получается у тебя лучше всего! Стань специалистом по рекламе - это модно!

Специальность
100201 — «Туризм»

Туризм — увлекательная учеба и приятные путешествия

Для общительных, думающих, имеющих лидерские способности на отделении педагогики и туризма существует специальность «Туризм». Путешествовать любит каждый, специалист по туристским услугам за два года обучения овладеет умением сделать это путешествие приятным в любых отношениях.

В современном мире термины «менеджмент», «маркетинг», «информационные технологии», «реклама» на слуху у всех. Студент отделения педагогики и туризма, обучающийся по специальности «Туризм», изучает эти предметы теоретически и практически.

Выпускники «Туризма» могут реализовать себя в туроператорской и турагентской деятельности, т. е. могут стать менеджерами туристических агентств, работать в гостиницах, аниматорами в туристических комплексах, а также в рекламном бизнесе.

Ну а как же с приятными путешествиями? Если выпускник колледжа становится менеджером туристического агентства, то, вероятно, через некоторое время менеджеру будет предложено съездить в ознакомительный тур, может быть, по Европе, а может быть, по Азии. И вот они, приятные путешествия!

Уважаемый абитуриент, если Вас заинтересовала эта информация, то мы ждем Вас в нашем колледже.

**Заведующая отделением
педагогики и туризма
Н.Ю. УЛЬЯНОВА**

Урицкого, 68

«ШКОЛА ЖИЗНИ» В ОБЩЕЖИТИИ

Общежитие - это одна большая дружная семья, заменившая большинству студентов отчий дом на целых три-четыре года! Много это или мало? Судите сами. Но для нас это целая жизнь, прожитая в мире дружбы и согласия. И сейчас, обучаясь на последнем курсе, многие сожалеют, что через полгода все изме-



нится: придется вступать во взрослую, серьезную жизнь, полную проблем и забот. Но студенческие годы, проведенные в общежитии, будут вспоминаться с радостью и упоением, и никогда, не будут забыты!

Первые дни надолго останутся в памяти студентов: заселение, пустые комнаты и множество чужих, незнакомых лиц. Но вскоре все круто меняется: начинается знакомство с общежитским укладом жизни. Студенческая пора закрутила-завертела, появились многочисленные дела и заботы.

Отношения с соседями по этажу основываются всегда на взаимопонимании и взаимовыручке: старшие курсы с удовольствием поддерживают младшие, давая советы в учебе, быту, делятся маленькими житейскими хитростями, помогающими жить в общежитии.

Сразу же хочется сказать огромное спасибо нашим воспитателям Людмиле Петровне, Тамаре Валентиновне и Вере Анатольевне за заботу, понимание и готовность прийти на помощь в любую минуту. Благодаря им в нашем общежитии проходят шумные и веселые праздники, напри-

мер, День знакомств с первокурсниками, День учителя, Новый год, «Северная красавица», КВН, День смеха, Последний звонок и многие другие.

А еще у нас есть свой собственный студенческий совет общестия, решающий жизненно важные вопросы и поддерживающий порядок на этаже. Член студсовета - заслуженная и ответственная должность, требующая немало потрудиться на этом поприще. В составе студсовета самые разные люди: инициативные и жизнерадостные, веселые и рассудительные, способные совершить любое дело на благо общестия.

Именно здесь, в «школе жизни», мы приобрели настоящих и верных друзей, готовых всегда выслушать и помочь, независимо от того, что у тебя на душе - радость или горе. А также не забудутся шумные и яркие Дни рождения, отмечаемые всем этажом, бессонница от громкой музыки соседей, посиделки до утра, заучивание вопросов накануне экзамена, нетерпение от ожидания писем от родных и близких и конечно же собственное времяпрепровождение.



На прощание хочу процитировать Марка Аврелия: «Люди рождаются, чтобы помогать друг другу». Однозначно, эти слова являются девизом нашего общежития.

**Студентка IV курса
школьного отделения
Аэлига ЛОПУШАНСКАЯ
(42 группа)**

НАШИ ПАРТНЕРЫ

По подготовке специалистов:

Поморский государственный университет им. М.В. Ломоносова;

Северодвинский филиал Поморского государственного университета им. М.В. Ломоносова;

Каргопольский педагогический колледж;

Котласский педагогический колледж;

Архангельский областной институт переподготовки и повышения квалификации работников образования;

Владимирский государственный педагогический университет;

Вологодский государственный педагогический университет;

Эмденская профессиональная школа № 1 (Германия, г. Эмден);

Профессиональная школа (Норвегия, г. Тромсё);

в профессиональной подготовке будущих туристических менеджеров:

Архангельская туристско-экскурсионная компания «Помор-Тур»;



Кенозерский государственный национальный парк;

ООО «Туркомпания «Трэвел Клуб»;

Пинежский государственный заповедник;

Соловецкий историко-архитектурный и природный музей-заповедник;

туркомпания «Баренц-Тур»;

в профессиональной подготовке будущих педагогов дополнительного образования:

детско-подростковый клуб «Радуга»;

Областной центр дополнительного образования;

Соломбальский дом творчества;

Центр технического творчества;

Центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям и подросткам;

Школа народных ремесел;

клуб «Романтик» школы № 51;

Ломоносовский дом детского творчества;



Городская общеобразовательная гимназия № 3; средние общеобразовательные школы № 8, 20, 35, 51, 77;

в профессиональной подготовке будущих учителей начальных классов:

средние общеобразовательные школы № 8, 20, 35, 10, 17, 22;

в профессиональной подготовке будущих учителей иностранного языка:

общеобразовательная гимназия № 6;

средние общеобразовательные школы № 2, 8, 10, 11, 14, 17, 22, 35, 36;

в профессиональной подготовке будущих воспитателей:

детский сад № 10, 50, 59, 121, 124, 131, 135, 140, 147, 173;

детский сад комбинированного вида № 6;

детский сад комбинированного вида № 96;

Центр развития ребенка - детский сад № 178.



ВНЕУЧЕБНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Архангельского педагогического колледжа

	ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ	МАРТ	АПРЕЛЬ	МАЙ	ИЮНЬ	
пн	1 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	пн
вт	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	вт
ср	3 10 17 24 31	7 14 21 28	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27	ср
чт	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	чт
пт	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	пт
сб	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	сб
вс	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	вс
	ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ	ОКТАБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ	
пн	2 9 16 23 30	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	пн
вт	3 10 17 24 31	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	вт
ср	4 11 18 25	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	ср
чт	5 12 19 26	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	чт
пт	6 13 20 27	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	пт
сб	7 14 21 28	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	сб
вс	1 8 15 22 29	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	вс

Сентябрь:

Праздничная линейка «День знаний»

Классные часы «Здравствуйте, я Ваш классный руководитель»

Туристический поход

«Вечера знакомств с первокурсниками» (в общежитии)

Конкурс «Спортивная группа»

Дружеская встреча со студентами г. Эмдена

Соревнования по легкой атлетике

Октябрь:

1 октября - международный день музыки

Соревнование в шахматном турнире

Праздничный концерт и выпуск стенгазеты к Дню учителя (в общежитии)

Осенний кросс «Золотая осень»

Матчевая встреча по волейболу: сборная преподавателей - сборная студентов

Ноябрь:

Международный День студентов: посвящение в студенты первокурсников

Фестиваль искусств Поморского государственного университета им. М.В. Ломоносова (с участием наших студентов)

«Веселые старты», посвященные Международному дню студентов

Городские соревнования по баскетболу

Декабрь:

Городской конкурс «Виват, студент!»

Городские соревнования по волейболу

Новогодний вечер

Январь:

Капустники в День российского студента

День памяти выпускницы училища Р.Е. Шаниной

Соревнования колледжа по настольному теннису

Февраль:

День святого Валентина

«Веселые старты» в День защитника Отечества

Студенческая научная конференция



Фольклорный праздник «Масленица»

Соревнования колледжа по баскетболу

Март:

«Спорт-шоу»

Конкурс «Мисс Колледж»

Конкурс «Мисс ФОТО»

Вечер встречи с выпускниками Месячник Чистоты и Здорового образа жизни (в общежитии).

Апрель:

День смеха

Международный День детской книги

День здоровья - спортивный праздник в Малых Корелах

Торжественные вечера студен-

тов выпускных групп - «Последний звонок»

Соревнование по легкой атлетике на приз газеты «Рыбак Севера»

Май:

День Победы: встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и праздничный выпуск стенгазеты

Майская легкоатлетическая эстафета

Соревнования на кубок города по волейболу

Туристические походы

Кроме этого, в течение всего года студенты посещают экскурсии, спектакли и музыкальные концерты, в колледже проходит еще целая масса внеплановых мероприятий.

Фелица

WWW. avpu.ru

Адрес редакции:

ул. Смольный Буян, 5, каб. 218

e-mail: direktor@pomorsu.ru

копия avpu@sanet.ru

Учредитель -
Архангельский
педагогический колледж

Главный редактор
Плахин О. С.

Отпечатано в ОАО
«ИПП «Правда Севера»
(г. Архангельск, пр. Новгородский, 32).
Номер подписан в печать: 7.02.2007
по графику - 13. 00,
фактически - 13. 00.
Заказ 7185. Тираж: 999 экз.
Газета бесплатная